PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 1
ApeHpaTop: -

OO6Lwan nnowaab 3naHus: 2701.3
PacueTHas nnowaab: 112.8

Pacuet rogosoii amopTtusauyum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=291272*43/2701.3 = 4636.54
Am = 4636.54 * 0.012 = 55.64

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMAPOPTHOCTYH (1-bI 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BbIV KO3PPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Ca: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp=198120 *43/2701.3 = 3153.73
Pn (Bblwe nopgsana) = 3153.73*1.0*1.2*2= 7568.95

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.64 + 1536 + 7568.95 ) * 323 /1000 = 2958.87
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYOLLNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSMEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnowjagu, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2958.87*1*1*0.6 = 1775.32
Q= 1 - KO3 MOULMEHT MYHULMMANbLHOW OMNEKN
Kkp= 1 - KOA(hPULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHMA apeHOHON NnaThbl

loposas apengHas nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha ot™m. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2958.87 * 112.80 = 333760.54

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomeLleHne, pacnon. Ha oM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1775.32* 112.80 = 200256.10

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIii NNaTex : (25%) 50064.03 + 9011.53
BTopoit nnatex : (25%) 50064.03 + 9011.53
TpeTun nnatex : (25%) 50064.03 + 9011.53
YeTBepThiN NnaTex : (25%) 50064.03 + 9011.53

Wcnonnutens : Nopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NMOMELLEHUE



Mo agpecy: Mwpa, 39
ApeHpgaTop: -—-
O6Lwas nnowiaab 3aaHus: 3191.8
PacueTHas nnowanb: 28.9
PacueT rogoBoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So
Cs = 287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 *0.012 = 46.48
Pacuet peHTtHolM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30Bbli KO3 PUUNEHT
Kr= 35 - KO3 DULIMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bblwe nogsana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 11551.30

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnofioXXeHHON Ha oTMeTKe 0 v Bbiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 323 /1000 = 4242.21
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIDPULIMEHT
Hkp= 1536 - HAaKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnowjagu, pacrnonoxeHHon Ha otMmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 424221*1*1*0.6 = 2545.33
Q= 1 - KO3 DULIMEHT MYHULMNAMBHOW ONeKu
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KannTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHUSA apeHOHON NnaTbl

lopoBas apeHpHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bellwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 424221 28.90 = 122599.87

lopgoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLEeHne, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2545.33 * 28.90 = 73560.04

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
MepBbIvi NNaTex : ( )
BTopou nnatex : ( )
Tpetui nnatex : (25%)
YeTBepThIi NnaTex : ( )

WcnonHutens : Mlopb6aTtoBa M.M. (ten. 35-35-48)

18390.01
18390.01
18390.01
18390.01

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy:

["opbkoro, 57

+ + 4+ +

3310.20
3310.20
3310.20
3310.20



ApeHpaTop: -
O6Lwana nnowaab 3aaHus: 2842.2
PacueTHas nnowaab: 246.9
B T.4. NfoLwagb nogsana: 246.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =267424 * 43 /28422 = 4045.89
Awm = 4045.89 * 0.012 = 48.55

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dhPULIMEHT KOMOPTHOCTK (NoABar)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDPULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULNEHT rpafoCTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =184523 *43/2842.2 = 2791.67
Pn (nogsan) = 2791.67*06 *1.2*45= 9045.01

ApeH,EI,HaH nnarta 3a 1 KB.M niaowaau, pacnono>|<eHH017| Ha oTmeTke O 1 Bbllle 6e3 Q :
AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 323 /1000 = 5381.04
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYOLWNA KOIhDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHMSA Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5381.04*1*1*0.6 = 3228.62
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW OMNeKn
Kkp= 1 - KO3OPULNEHT KanUTanbHOIro PEMOHTA
Kn= 0.6 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHHON NNaThbl

ApeHpHas nnata 3a 1 k.M nnowy.noge. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1t = ( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 323/1000 = 3433.35

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogesana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 2060.01* 1= 2060.01

opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3433.35*246.9 = 847694.11

[oposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2060.01 * 246.9 = 508616.47

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 5381.04 * 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHaHas nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3228.62 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomMelleHne ¢ noasanomM 6e3 Q coctaeur :



Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

Ann = 0.00 + 847694.11 = 847694.12

[ogoBas apeHaHas nnata 3a noMelleHne ¢ noasasnioM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 508616.47 = 508616.47

KesapTanbHbiii nnatex B 6rogpkeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
BTopow nnatex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepTbIM NnaTex : (25%)

Wcnonnutens : Nopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOME
Mo agpecy:

127154.12
22887.74
127154.12
22887.74
127154.12
22887.74
127154.12
22887.74

LHEHUE
Cyporoackoe w., 31
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ApeHpaTop: -
O6Lwana nnowaab 3aaHus: 3639.6
PacueTHas nnowaab: 20.1

PacueT rogosoii amoptusauyum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOUMOCTb) / SO

Cs = 398551 * 43/ 3639.6 = 4708.67
Am = 4708.67 * 0.012 = 56.50

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi STAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpo = (mercTButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cpn =263044 * 43 /3639.6 = 3107.73
Pn (Bblwe noggana) = 3107.73*1.0*12*2= 7458.55

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnosioxkeHHon Ha otmeTke 0 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.50 + 1536 + 7458.55)* 323 /1000 = 2923.49
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYIOLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHUS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 u Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 292349*1*1*0.6 = 1754.09
= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULMNANbHON ONekn
Kkp= 1 - KO3A(hPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHOHOW NnaTbl

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 292349 * 20.10 = 58762.15

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha oTM. O M Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 1754.09 * 20.10 = 35257.21

KsapTtanbHbin nnatex B 6rogxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 8814.30 + 1586.57
BTopoit nnatex : (25%) 8814.30 + 1586.57
TpeTuit NnaTex : (25%) 8814.30 + 1586.57
YeTBepThiN NnaTex : (25%) 8814.30 + 1586.57

Wcnonnutens : Nopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: -



O6uas nnowanb 3aaHus: 6108.1
PacueTHas nnowaab: 140
B T.4. NnoLiaab noasana: 140

PacueT rogosoit amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB = 658341 *43/6108.1 = 4634.61
Awm = 4634.61*0.012 = 55.62

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMGPOPTHOCTYM (NoABarn)
A= 12 - 6a30BbIfi KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KOa(hpULMEHT rpagoCcTpoeHns

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 227096 0.6 *1.2*2.6 = 4251.24

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnosiokeHHon Ha otmeTke 0 u Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 323 /1000 = 2802.68
Jkop= 323 - KOPPEKTMPYOLWNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoONMNEeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2802.68*1*1*0.6 = 1681.61
Q= 1 - KO3 DULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOrO PeEMOHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHQHOM NnaThbl

ApeHfHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 323 /1000 = 1887.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 113234 * 1= 1132.34

[opoBasi apeHgHasi nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1887.24 * 140 = 264213.60

opgoBas apeHpgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1132.34 * 140 = 158527.60

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 2802.68 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. 0 n Belwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1681.61 * 0.00 = 0.00

loposas apergHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



Ann =

Ann(q) =

0.00 + 264213.60 = 264213.60

logoBas apeHgHas nnata 3a NomeLleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 158527.60 = 158527.60

KsapTtanbHbIn mnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIi NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepTbIN NnaTex : (25%)

Wcnonnutens : MNopbatosa M.M. (ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Komwuccaposa,18
ApeHpaTop:

39631.90
39631.90
39631.90
39631.90

+ 4+ + o+

7133.74
7133.74
7133.74
7133.74
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O6Lwwasn nnowaap 3na-
HUS: 9516.9

PacueTHas nnowagb: 42.8

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOUMOCTb) / SO

Ce = 1268047 * 43 / 9516.9 = 5729.39
Am = 5729.39*0.012 = 68.75

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIV KO3PPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULIMEHT rPafOCTPOEHMS

Pacuetr Cg: Cg = (menctButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp = 1268047 * 43/9516.9 = 5729.39
Pn (Bblwe noggana) = 5729.39*1.0*1.2*26 = 17875.70

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnosnoxeHHon Ha otmeTke 0 u Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 68.75 + 1536 + 17875.70 ) * 323 /1000 = 6292.19
Jkop = 323 - KOpPpPEKTUpYLWNA KoahbdULMeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 u Bbiwe ¢ koadp. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn

A01(q) = 6292.19*1*1*1*0.8 = 5033.75
Q= 1 - KOAPPULNEHT MyHULMNANBHOW OMNEKM
Kkp= 1 - KOA(PPULNEHT KannTarbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHOW NnaTbl

lopoBas apengHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha oT™M. 0 1 Bobiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana) = 6292.19 * 42.80 = 269305.73

lopgoBas apeHaHas nnata 3a NnoMeLLeHne, pacnorn. Ha oT™M. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 5033.75 * 42.80 = 215444.52

KBapTanbHbIi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOAC) + HAC (18%) :

53861.13 +
MepBbIi NNaTex : (25%) 9695.00
53861.13 +
BTopoit nnatex : (25%) 9695.00
53861.13 +
TpeTuii nnaTex : (25%) 9695.00
53861.13 +
YeTBepTbIV NNaTex : (25%) 9695.00

WcnonHutens : Watanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)
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PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CeBepHasi, 9-6
ApeHpgaTop: -—-

O6was nnowaab 3aaHus: 2627.7
PacueTHasa nnowaab: 40.6

B T.4. NfoLwaab nogeana: 40.6

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOUMOCTb) / SO

CB = 274147 * 43 /2627.7 = 4486.17
Am = 4486.17 * 0.012 = 53.83

Pacuet peHTtHolM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULMEHT KOMGOPTHOCTYM (NoABarn)
= 12 - 6a30BbIVi KOIPDPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULMEHT rPafoCTPOEHUsA

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrBuTenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =180937 * 43 /2627.7 = 2960.87
Pn (nogsan) = 2960.87 0.6 *1.2*26 = 5542.75

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.83 + 1536 + 9237.91)* 323/1000 = 3497.36
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYIOLWLNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHNS Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 349736 *1*1*0.6 = 2098.42
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW OMEKn
Kkp= 1 - KOA(hPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(hPULMEHT NOHMKEHMSA apeHQHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.83 + 1536 + 5542.75)* 323/1000 = 2303.82

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogesana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1382.29* 1= 1382.29

[opoBas apeHagHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2303.82 * 40.6 = 93535.09

[opoBas apeHgHas nnata 3a noasan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1382.29 *40.6 = 56120.97

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oT™M. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3497.36 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. O n Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noagsana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2098.42 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHas nnaTta 3a nomMelleHune ¢ nogsanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog
Ann = 0.00 + 93535.09 = 93535.09

lopgoBas apeHagHas nnarta 3a NoMeLleHre ¢ nogsasnom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 56120.97 = 56120.97

KsapTanbHbIii nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
MepBbIi NNaTex : ( )
Btopown nnatex : (25%)
TpeTui nnatex : ( )
YeTBepTbIvi NNaTex : ( )

Wcnonnutens : MopbaTtoBa M.M. (Ten. 35-35-48)

14030.24
14030.24
14030.24
14030.24

+ + + +

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy:

H.Oy6posa,24

2525.44
2525.44
2525.44
2525.44
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ApeHpgaTop:
O6uwana nnowans 3aaHus: 11441.8
PacueTHas nnowagb: 15.8

PacueT rogosoit amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / So

Cs = 1282549 * 43/ 11441.8 = 4820.01
Am = 4820.01 *0.012 = 57.84

Pacuyet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi STAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3(bPULMEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuetr Ca: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =1192770 * 43 /11441.8 = 4482.61
Pn (Bbiwe noggana) = 4482.61*1.0*12*2= 10758.26

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M noLaan, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 U Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.84 + 1536 + 10758.26 ) * 323 /1000 = 3989.73
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNSEHUs1 Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O u Boiwwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp

Kn
A01(q) = 3989.73*1*1*1*0.8 = 3191.78
= 1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANbHON ONeKkn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KannTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3(PPULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHaHOW NnaThbl
lopoBas apeHpgHas nnara 3a noMelleHne, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6es nogsana) = 3989.73 * 15.80 = 63037.73
FopoBas apeHgHasi NnaTa 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O M Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogeana)(q) = 3191.78 * 15.80 = 50430.12
KBapTtanbHbii nnatex B 6ogxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
12607.53 +
MepBbIvi NNaTex : (25%) 2269.36
12607.53 +
BTopow nnartex : (25%) 2269.36
12607.53 +
TpeTtuii nnaTex : (25%) 2269.36
12607.53 +
YeTBepTbivi NnaTex : (25%) 2269.36

Wcnonnutens : Wartanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)

*
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PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: KOpbeBeL, UHcTutyTcknii rop., 10
ApeHpgaTop: -—-

O6LwWas nnowiaab 3gaHus: 3377.8

PacueTHas nnowaab: 43.3

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs = 385240 *43/3377.8 = 4904.17
Am = 4904.17 * 0.012 = 58.85

Pacuet peHtHol nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 1.7 - KO3 PULIMEHT rPafoCTPOEHMUS
Pacuetr Cg: Ca = (mencrBuTenbHasi CTOMMOCTb) / So
Cpn = 269668 * 43/ 3377.8 = 3432.92
Pn (Bblwe noggana) = 343292*1.0*1.2*1.7 = 7003.16

ApeH,El,Haﬂ nnarta 3a 1 KB.M naowaau, pacnonomeHHon Ha oTmeTKe 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.85 + 1536 + 7003.16 ) * 323 /1000 = 2777.16
Jkop= 323 - KOPPEKTUpYLWNA KO3ahULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMSMEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koadp. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 2777.16*1*1*0.6 = 1666.30
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPUUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(hPULMNEHT NOHMXKEHMA apeHOHON NnaThbl

lopoBas apengHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha oT™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 277716 * 43.30 = 120251.03

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 1666.30 * 43.30 = 72150.79

KsapTtanbHbin mnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBblit NnaTex : (25%) 18037.70 + 3246.79
BTtopon nnatex : (25%) 18037.70 + 3246.79
TpeTun nnatex : (25%) 18037.70 + 3246.79
YeTBepTbIn NnaTex : (25%) 18037.70 + 3246.79

Wcnonnutens : MlopbaTtoBa M.M. (ten. 35-35-48)



